

MČR VE STŘELECKÉM VÍCEBOJI MLÁDEŽE ZE VZDUCHOVÝCH ZBRANÍ

Ve dnech 25. a 26.5.2024 se konalo u nás na střelnici Spolku branných sportů v Linharticích pořadatelem byl Svaz branně technických sportů České republiky.

XXV. ročníku se účastnilo ve čtyřech věkových kategoriích od 8 do 26 let celkem 60 dětí a mládežníků ve dvou závodech – 17 družstev v závodě ze vzduchové pistole a 20 družstev ze vzduchové pušky.

Ze vzduchových pušek se stříleli tři disciplíny - mířená, akční na sklopné terče (ve stoje a v kleče) a štafeta - mířená s propustkou (stoj, kleč a lež)

Ze vzduchových pistolí taky tři disciplíny – mířená, akční na sklopné terče a štafeta – mířená s propustkou a to vše ve stoje

Hodnocené výsledky klubu mládeže SBS Moravská Třebová:

Puška

kat. B jednotlivci: 1.místo Agáta Winciková

kat. C jednotlivci: 1.místo Lukáš Kaděra

kat. D jednotlivci: 1.místo Josef Čapka a 2.místo František Přidal

kat. A družstva: 2.místo Charfreitag, Buriánek, Kukrle

kat. B družstva: 2.místo Beránek, Cekov, Rolínek a 3.místo Winciková, Dostálová, Müller

kat. C družstva: 1.místo Kaděra, Pavelka, Ott a 3.místo Rolínková, Kostík, Holík

kat. D družstva: 1.místo Přidal, Čapka, Koudelka

Pistole

kat. A jednotlivci: 1.místo Filip Charfreitag 2.místo Lukáš Kaděra a 3.místo Šimon Kukrle

kat. B jednotlivci: 2.místo Ema Dostálová a 3.místo Agáta Winciková

kat. D jednotlivci: 1.místo Lukáš Kaděra a 2.místo František Přidal

kat. A družstva: 1.místo Kukrle, Charfreitag, Buriánek a 2. místo Březina, Drietonský, Karavan

kat. B družstva: 2.místo Winciková, Müller, Dostálová

kat. D družstva: 1.místo Přidal, Kaděra, Čapka

Putovní pohár starosty města Moravská Třebová pro absolutního vítěze závodu v **pušce** získal

Josef Čapka ze střeleckého spolku SBS Moravská Třebová

Putovní pohár předsedy SBTS ČR pro absolutního vítěze závodu v **pistoli** získal **Štěpán Maršálek** ze střeleckého spolku SBTS Aircraft Kunovice

Za organizaci závodu děkuji našim členům SBS Moravská Třebová, rodičům a trenérům mládeže.

Za finanční podporu klubu mládeže městu Moravská Třebová, Pardubickému kraji a ostatním sponzorům. Děkuji dětem za reprezentaci našeho spolku a města Moravská Třebová.

Tomáš Přidal - hlavní trenér mládeže